
 

2022-09-26  1(6) 

 

 

Monterings anvisning Emineo med Onetool block 

MED3153 
 

1. Demontera hjul och nav på båda sidorna. 

  
 

2. Kontrollera att stopp pinnen sitter enligt bilden ovan,  

samt att batteri box och tippskydden är demonterade. 

 

3. Stolens original tippskydd skall användas. 

 

 
  

4. Placerings möjligheter för adapter plattan. 

A 

B 

A 
A 

B 
B 



 

2022-09-26  2(6) 

 

 

 
5. Montera nu fästet se bilderna ovan som visar montering av fästet på höger sida. 

 
 
 
För montering på en sida, så skall följande ingå. 

Placering Detalj Nummer Antal Beskrivning 

1 100 400 106 1 Distans  

2 XSM8LM 1 Låsmutter M8 

3 XSM8X40 1 Skruv M8 x 40 

4 XSM8BR 1 Planbricka 8,4 

5 100 400 008 1 Distans  

6 100 400 013 1 Distans  

7 100 400 016 1 Distans  

8 MED2004 1 Fäste 

9 XSM18M 1 Mutter M18 x1 

10 HW084 1 Navhylsa M18X1 

11 405241 1 Nordlock Bricka M18 

12 100 400 107 1 Distans 

 

6. Montera nu den rygghängda batteri väskan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 



 

2022-09-26  3(6) 

 

 

Emineo med Joystick  

 
 

Placering. Artikel nummer Antal Beskrivning 

1 XOC-48160-B0 1 Övre fäste komplett  

2 XSM6X16 2 Skruv Rundad M6 x 16 

3 XSM6BR 2 Planbricka M6 

4 XSM6ML 2 Låsmutter M6 

5 XOC-48110-A0 1 Joystick 

6 XOC-46295-00 1 Fäste 

7 MED1328 1 Joystick Fäste 

 
Fästet kan monteras på valfri sida. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2022-09-26  4(6) 

 

 

Montering av vårdarstyrning med Joystick (båda sidor) 

MED1409 

 
Placering Art. Nr: Antal Beskrivning 

1 MED1317 1 Fäste 

2 XSM6X35 1 Skruv M6 x 35 

3 XSM6X16 2 Skruv M6 x 16 

4 XSM6BR 3 Planbricka M6 

5 XSM6ML 3 Låsmutter M6 

6 MED1316 1 Platta med pinne 

7 Xklamma2 1 Xklamma2 

8 100 400 044 1 Distans 

Fästet kan monteras på valfri sida.  

Placeras på 

andra sida, 

när joystick 

skall vara 

monterat på 

vänster sidan. 



 

2022-09-26  5(6) 

 

 

Alternativ vårdarstyrning (endast högersida) 

 
Placering Art. Nr: Antal Beskrivning 

1 XSM6TG 1 Taggbricka 6,4 

2 Xklamma2 1 klamma 

3 XSM6X20 1 Skruv M6 x 20 

4 XSM6BR 1 Plan bricka 6,4 

5 MED1200 1 Vårdarstyrkontroll 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2022-09-26  6(6) 

 

 

Åtdragningsmoment / Tightening torque 

 

 

 
Metriska grovgängor, stål. 

Metric coarse threads, steel. 

 

Gänga / Thread Åtdragningsmoment / Tightening torque 

M3 1,2 Nm 

M4 3 Nm 

M5 6 Nm 

M6 10 Nm 

M8 25 Nm 

M10 50 Nm 

M12 85 Nm 

 

 

Navhylsa 

Sleeve 

 

Gänga / Thread Åtdragningsmoment / Tightening torque 

M16x1 30 Nm 

M18x1  40 Nm 

 

 

 

 

 

 


